



**Болотина (Силаева)
Марина Арамисовна**
*мама Нестеровой (Болотиной)
Яны Сергеевны*

1967 - 1977: классный руководитель
Соколова Марина Михайловна



Нестерова (Болотина) Яна Сергеевна
мама Нестеровой Василисы Игоревны

1995 - 2005: первый учитель Боева Елена Викторовна,
классный руководитель Горохова Татьяна Валентиновна

Рассказ Яны Сергеевны Болотиной (Нестеровой):

«Связь нашей семьи со школой №10 началась с тех времен, когда мой дед, Силаев Арамис Вячеславович (1936 г.р.) еще будучи учащимся школы №11 по соседству, бегал на свидания к девочкам в 10 школу (тогда она еще была женской школой).

Моя мама Болотина (Силаева) Марина Арамисовна (1960 г.р.) училась в этой школе с 1967-1977 гг. Ее годы учебы выпали на пионерско-комсомольское движение. Учеба запомнилась хорошими учителями, игрой в зарницу на природе, походами по пушкинскому кольцу, поездками в колхозы. Тогда на территории школы был красивый сад, в котором росли многочисленные цветы и овощи, фруктовые деревья. Там проходили уроки ботаники. Классный руководитель была Соколова Марина Михайловна (начальная школа), позже — Галина Александровна (фамилию не помнит, к сожалению). Отучилась на парикмахера и 23 года непрерывно отработала по специальности. Сейчас на пенсии.

С 1995-2005 гг. в школе обучалась я, Нестерова (Болотина) Яна Сергеевна (1987 г.р.). Я училась по экспериментальной программе, в которой ученики из 3го класса переходят сразу в 5й. На выбор по желанию были факультативы, я ходила на биологию и словесность. В 2002 г. школа поменяла свой статус, и я уже заканчивала в 2005 г. Тверскую гимназию №10 (грамота за успехи по биологии). Классный руководитель — Боева Елена Викторовна (начальная школа), далее — Горохова Татьяна Валентиновна. Я выучилась на психолога. Сначала работала в КЦСОН Заволжского района педагогом-психологом, затем заведующей организационно-методического отделения в Тверском областном центре социальной помощи семье и детям. На данный момент осуществляю уход за 92-летней одинокой бабушкой (помогаю в уборке, готовке, покупке продуктов и пр).

А в 2024 г. в гимназию поступила моя дочь, Нестерова Василиса Игоревна (2016 г.р.). На дошкольную подготовку в „Родничок“, она ходила к моей первой учительнице Боевой Е. В. Сейчас ее классный руководитель — Румянцева Виктория Андреевна.

Интересный момент связывает мою семью со школой: моя мама училась в классе под буквой «а», я — под буквой «б», а Василиса поступила в 1 «в» класс. Теперь нашу троицу мы в шутку называем «а-б-в».



**Нестерова
Василиса Игоревна**
дочь Нестеровой Яны Сергеевны

с 2024: классный руководитель Румянцева
Виктория Андреевна

Династия Силаевых – Болотиных -Нестеровых